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Dnes si můžete přečístMěsto Blovice oznamuje,
že pro malý zájem prodejců je zrušen říjnový a listopadový 

FARMÁŘSKÝ TRH.

poděkování

Rozkvetlé Blovice 

Oznámení

Dne 29. 9. 2014 proběhlo v  zasedací síni 
blovické radnice slavnostní vyhlášení výsled-
ků 1. ročníku soutěže Rozkvetlé Blovice 2014. 
Všichni pozvaní finalisté převzali, za přítomnos-
ti hlavních představitelů města, ocenění z rukou 
pana starosty Jana Podušky. Ocenění obdržela 
vždy trojice umístěných v každé kategorii.

O  konečném pořadí rozhodovala předem 
sestavená komise, která pracovala v  průběhu 
všech letních měsíců ve složení: Ing.  Dardová 
Ivana, Ing. Seidl Miloš, Štrobl Štěpán, Vaníková 
Zdeňka a  Šambergrová Květuše. Vybrat pouze 
3 oceněné a následně určit pořadí, bylo většinou 
obtížné. Při konečném rozhodování bylo roz-
hodující dodržení předem daných podmínek, 
především velmi dobré viditelnosti z veřejného 
prostranství, jakož i péče o rostliny a jejich kvali-
ta nejen v době vyhodnocování, ale během celé-
ho letního období. Všechny předem přihlášené 
nebo porotou vytypované objekty byly průběž-
ně sledované a současně zdokumentované.

Závěrečné vyhodnocení soutěže: 
1. Nejkrásnější květinový truhlík
1. místo: 	Hofmanovi Irena a  Vladimír, 

5. Května 661, Blovice

2. místo: 	Pěchotová Michaela, Lidická 479, 
Blovice 

3. místo: 	Milotovi Pavel a  Bohdana, U  Tra-
ti 794, Blovice 

2. Nejkrásnější balkón či předzahrádka 
u rodinného nebo bytového domu

1. místo: 	Ženíškovi Hana a Milan, Vlčice 22 
2. místo: 	Menclovi Dana, Václav a  Luděk, 

Cecima 441, Blovice 
3. místo: 	Tomášková Vladislava, Poplužní 8, 

Blovice 

3. Nejkrásnější firma, instituce, obchod 
nebo podnikatelská provozovna

1. místo:	 Lékárna Blovice Mgr.  Sutnarová 
Milena, 5. Května 664

2. místo:	  Petr Škola, Blovice, s.r.o., Hradišť-
ská 8

3. místo: 	Hotel Panský dům, Blovice, s.r.o., 
Masarykovo nám. 22 

4. Nejkrásnější strom v zahradě u rodin-
ného nebo bytového domu 

1. místo: 	lípa srdčitá u domu č. p. 27, p. č. 2/2 
v k. ú Hradiště u Blovic (Štětinovi Martina a La-
dislav, Bohušov 27) 

2. místo: 	ořešák královský u domu Hradišť-
ský Újezd 21, p. č. 43 v k. Hradišťský Újezd (spo-
lumajitelé Špačková Ivana, Řadová 495, Blovice, 
Fejová Zdeňka, Raušarovy sady 723, Blovice, 
Kaňková Jana, Kralovická 1458/57, 323  00 Pl-
zeň, Mašek Josef, 332 04 Vlčtejn 8) 

3. místo: 	dub letní na zahradě p. č. 464/5 
v k. ú Vlčice u Blovic (Růžička Radek, 336 01 Ždí-
rec 62) 

Vážení spoluobčané, 

dovolte mi, abych poděkoval Vám všem, 
kteří jste 10. a 11. října přišli ke komunálním 
volbám. Vyjádřili jste svůj názor, kdo by se 
v dalším období měl dále starat o město, po-
kračovat v jeho rychlém rozvoji a vytvářet tak 
podmínky pro jeho stále lepší život.

K volbám v Blovicích letos přišlo 55 % ob-
čanů. To je více o 5 % než před 4 roky a o 10 % 
než je celostátní průměr. I  to je naše dobrá 
vizitka.

Děkuji celému týmu, který volby připra-
voval a organizoval. Na prvním místě děkuji 
všem 64 členům volebních komisí za jejich 
bezchybnou práci. Děkuji organizátorům 
v čele s tajemníkem MěÚ Blovice panem Vác-
lavem Kybicem, dále paní Heleně Šabatové, 
Michalu Hodkovi, Miloši Seidlovi, Janu Kade-
řávkovi, Městské policii a  mnohým dalším, 
kteří plnili rozličné úkoly při průběhu voleb.

Jako tradičně, vše proběhlo bez závad.
Za to Vám všem ještě jedno moc a moc dě-

kuji.
Jan Poduška, starosta města

…pokr. na str. 2 u

1. místo: Ženíškovi, Vlčice 22  

Cenu za nejkrásnější strom přebírá paní Štětinová 
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Městské kulturní středisko 
informuje…

Plánujeme zájezdy na muzikál 
SNĚHOVÁ KRÁLOVNA o  vánočních 
prázdninách do divadla Brodway 
a na TANČÍRNU do divadla Radka Br-
zobohatého v  Praze. Protože máme 
zakoupeny slevové kupony, vstupné 
bude o 40 % levnější. Žádáme zájem-
ce o vstupenky, aby se hlásili v Lido-
vém domě osobně nebo telefonicky či 
mailem.

Odjezd autobusu na muzikál FAN-
TOM OPERY je 7. 11. 2014 v 16 hodin 
od Lidového domu.

KONCERT SEDLÁČKOVA KVAR-
TETA se koná 23. října. Pozvánku si 
můžete přečíst na jiném místě dneš-
ních novin. Zvláště upozorňujeme, že 
děti do 15 let a žáci ZUŠ Blovice mají 
vstupné zdarma!

Předprodej vstupenek na 2. pro-
dlouženou tanečního kurzu se koná 
v pátek 31. října od 17 hodin v kance-
láři MKS v Lidovém domě.

L. Krňoulová

Kulturní 
okénko

POZOR ZMĚNA!

Od 1. listopadu 2014 
do 28. února 2015 
je provozní doba 

Sběrného dvora v Blovicích 
omezena pouze do 16.00 hod.

Pozvánka

Pozvánka na koncert

Všem oceněným srdečně 
gratulujeme a  děkujeme, že 
dělají svojí květinovou vý-
zdobou radost nejen sobě, 
ale i nám ostatním. Zároveň 
děkujeme i všem těm, na kte-
ré se samotné ocenění letos 
nedostalo, ale kteří se také 
podílejí na zvelebování naše-
ho města.

Velké poděkování patří 
vedení města, které dalo 
souhlas k  pořádání soutěže 
a  poskytlo finanční podpo-
ru pro všechny vyhlášené. 
Dále panu Štroblovi, který 
pracoval nejen v  komisi, ale 
podílel se při vyhodnocení také sponzorsky.  

Zároveň děkuji všem ostat-
ním členům komise, kteří 
pracovali velice zodpovědně 
a poctivě.

Další poděkování patří 
všem pracovníkům odboru 
životního prostředí MěÚ Blo-
vice za veškerou spolupráci 
a  podporu a  také pracovnici 
sekretariátu Simoně Kiszcu-
kové za ochotnou výpomoc 
s návrhy i realizací veškerých 
plakátů, pozvánek i diplomů. 
Rodině Sýkorových děkujeme 
za pomoc při zpracování naší 
fotodokumentace.

Za organizační výbor 
Dardová Ivana

Strom v zahradě – 1. místo: 
lípa srdčitá Štětinovi, Bohušov 27

t pokr. ze str. 1…

První dvě koncertní sezóny 
Kruhu přátel hudby v  Blovicích 
zahajovala smyčcová kvarteta. 
V roce 1987 Kocianovo a Panocho-
vo v roce následujícím. Kocianovo 
kvarteto se v  dalších sezónách 
představilo ještě dvakrát, a  to 
v letech 1989 a 1998. V Blovicích 
jsme přivítali ještě další kvarteta - 
Wihanovo, Stamicovo, Talichovo 
a  Škampovo. Jako poslední byl 
v Blovicích v roce 1999 M. Nostitz 
Quartet. Celých patnáct let jsme potom žádné 
smyčcové kvarteto v  Blovicích neslyšeli. Proto 
si nenechte ujít příležitost poslechnout si na za-
hajovacím koncertu letošní sezóny Kruhu přátel 
hudby skladby starých mistrů i současných hu-
debních tvůrců v podání Sedláčkova kvarteta.  

Kvarteto vzniklo v  roce 2006 na Akademii 
múzických umění v Praze a navazuje na tradici 
Sedláčkova kvarteta působícího v Plzni v letech 
1974–1994. Tradice je spojena rodinou vazbou 
obou primáriů, Michal Sedláček je vnukem 
Jana Sedláčka. První důležité poznatky v oblasti 
komorní hry získal soubor u Jiřího Panochy – 
primária Panochova kvarteta. Všichni členové 
mají vynikající zkušenosti jak se sólovou, tak ko-
morní hrou a spolupracují s předními českými 
i zahraničními pedagogy, kteří působí v ansám-
blech jako např. Stamicovo kvarteto, Kocianovo 
kvarteto, ARIA Quartett či AVIV Quartet.

Soubor se několikrát zúčastnil mistrovských 
kurzů „Internationale Sommer Akademie Pra-
ha-Wien-Budapest“ v  rakouském Reichenau, 
pod vedením členů renomovaných kvartet 

(např. Keller Quartett, Artis 
Quartett Wien, Tel Aviv Quar-
tet či Alban Berg Quartett). 
Soubor vystupuje na mnoha 
významných akcích v  České 
republice, Rakousku a Belgii, 
mj. na festivalu v  rámci ISA, 
na festivalu Mladá Praha, 
Sukovy Křečovice v  rámci 
Pražského jara, Nekonvenční 
Žižkovský Podzim, na zaha-
jovacím koncertu festivalu 

Nitrianská hudobná jeseň, na koncertech v Sal-
zburgu či na koncertech ve spolupráci s Českou 
ambasádou v Bruselu a v Pekingu.

V  létě 2013 získalo Sedláčkovo kvarteto 
3. cenu na mezinárodní soutěži Johannese 
Brahmse v  Rakousku. Soubor natočil v  roce 
2011 Smyčcový kvartet d-moll, op. 34 Antonína 
Dvořáka, za jehož interpretaci obdržel Zvláštní 
cenu ISA 11́ . V současné době připravuje Sedláč-
kovo kvarteto ve spolupráci s Nadací Bohuslava 
Martinů vydání CD s  kvartety českých autorů 
(K. Slavický, S. Hořínka, B. Martinů, J. Temla). 
Kvarteto podporuje vznik nových děl mladé 
generace českých autorů a  stojí tak u  četných 
premiér skladeb.

Vstup dětem do 15 let a žákům ZUŠ Blovice 
ZDARMA!

Další informace o  koncertech KPH v  Blovi-
cích jsou na adrese http://kphblovice.sweb.cz/, 
mnoho dalšího zajímavého o Sedláčkově kvar-
tetu na http://sedlackovo-kvarteto.webnode.cz/.

Miroslav Čadek

Čtvrtek 23. října 2014 v 19 hodin
Lidový dům v Blovicích

SEDLÁČKOVO KVARTETO
Michal Sedláček – 1. housle

Jan Maceček – 2. housle
Vít Kubík – viola

Karel Chudý – violoncello

Český svaz žen Blovice ve spolupráci s dob-
rovolnými hasiči pořádají v  pátek 24. října 
pro děti i  dospělé Světluškový večer. Akce 
začíná v 17 hodin zábavným pořadem na ná-
městí a pokračuje průvodem městem se svě-
týlky a lampiony. Zakončení bude u klubovny 
hasičů s opékáním buřtů. Zveme všechny děti 
i  jejich doprovod. Vezměte sebou nejrůznější 
světýlka a lampiony, Blovice budou opět zářit. 
Loňský průvod byl pěkně dlouhý, třeba ten 
letošní bude ještě delší. 

Za ČSŽ Drahomíra Seidlová

Zveme na Světlušky



strana 3 Blovické noviny 17. října 2014

Blovičtí atleti trénovali 
s Tomášem Dvořákem

Na stadionu TJ Sokol SG Plzeň Petřín děti 
z  Plzně a  okolí absolvovaly ve čtvrtek 2. 10. 
atletický trénink s hvězdami domácí atletiky. 
Nechyběly zde ani děti navštěvující kroužek 
atletiky pod TJ Sokol Blovice. Děti si vyzkou-
šely, jak se běhá přes překážky, skáče do dál-
ky, hází diskem nebo sprintuje. Rádce dětem 
dělali ti nejpovolanější – desetibojařský troj-
násobný světový šampión a  současný šéftre-
nér reprezentace Tomáš Dvořák, finalistka le-
tošního mistrovství Evropy Eliška Staňková, 
nejlepší sprinterka letošní sezóny v  Čechách 
Martina Štychová. Účastníci si kromě foto-
grafií a podpisů odnášeli zajisté i nezapome-
nutelné sportovní zážitky. 

Sokol Blovice

23. 9. 2014 se uskutečnilo okresní kolo Atletického čtyřboje družstev v Přešticích.
Závodů se zúčastnili starší dívky a chlapci ZŠ Blovice. Obě družstva obsadila výborné 2. místo.
Absolutním vítězem v jednotlivcích celého čtyřboje se stal Jiří Šmíd z 9. C.
V jednotlivých disciplínách byli nejúspěšnější tito žáci:

Jiří Šmíd 		  1. místo			   skok daleký 			   516 cm
			   2. místo			   hod kriketovým míčkem		  58 m
			   2. místo			   běh 1000 m			   3:14,00 min
			   3.–4. místo		  běh 60 m				    7,73 s
Jakub Valm		  2. místo			   běh 60 m				    7,7 s
Jan Parouz		  3.–4. místo		  běh 60 m				    7,73 s
			   3.–7. místo		  skok vysoký			   145 cm
Josef Šimána		  1. místo			   hod kriketovým míčkem		  61 m
			   2. místo	  		  skok daleký			   505 cm
Matyáš Kašpar	 2. místo 			   vrh koulí				    944 cm

Denisa Křížová 	 2. místo			   skok vysoký			   135 cm
Andrea Synáčová	 2. místo			   hod kriketovým míčkem		  42,5 m

Dále školu reprezentovala děvčata: Markéta Kašparová, Klára Šurmanová a Iveta Sedláčková
Všem zúčastněným gratulujeme a blahopřejeme k velmi pěkným výkonům.

Petra Zeidlerová, Drahomíra Černá, vyučující Tv

Výsledky Atletického čtyřboje

V  sobotu 4. října se zúčastnilo 10 blo-
vických dětí spolu s svými vedoucími kraj-
ského kola Deskových her v Plzni. Do kraje 
postoupily v  kategorii Brainboxů – ve hře 
Kostka a v Rummikubu. V kategorii mlad-
ších skončila v Rummikubu Hana Herbolto-
vá na druhém místě a  protože se jednalo 
o kategorii postupovou zajistila si účast na 
listopadovém Mistrovství České republiky 
v  Deskových hrách v  Praze. Dále v  Kostce 
v mladší kategorii náš domeček zabodoval 

a  děvčata braly první tři místa: 1. místo 
Terezka Jírová, druhá skočila opět Hana 
Herboltová a  třetí místo obsadila Baruška 
Kopelová. Dále ve starších žácích v  Kostce 
s převahou zvítězil Jan Hrubý.

Všem dětem patří velké poděkování za 
reprezentaci DDM Blovic a  svých škol (ZŠ 
a  Gymnázia Blovice) a  v  neposlední řadě 
i města Blovic.

Za DDM J. Herboltová a B. Šroubková 

Krajské kolo v Deskových hrách
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Poděkování občanům 

JAK JSME VOLILI V BLOVICÍCH

Kandidáti za politické hnutí ANO 2011 
děkují občanům za hlasy, které obdrželi 
v  komunálních volbách. V  zastupitelstvu 
města Blovice budou za hnutí ANO 2011 
pracovat dva kandidáti, kteří budou plnit 
náš volební program a  doufáme, že Vaši 
důvěru nezklameme.

Za politické hnutí ANO 2011
Bc. Andrej Červený

hlasy hlasy hlasy hlasy

SSD 2217 ANO 2011 2915 KDU - SL 918 KSM 3471

Vra Kojanová 149 Bc. Andrej ervený 266 Doc. PhDr. Ing. Jaroslav Prcha, PhD. 166 Mgr. Ivana Hrubá 522

Jií Zahradník 149 JUDr. Martina Králová 263 Jan Paník 81 Ivan Bystický 388

Josef Šváb 128 Bc. Zbyšek Zuber 218 Jaroslava Ernestová 49 Bc. Vladimír Kopal 279

Pavel Hofrajter 131 Bc. Milan Šustr 207 Jií Kolá 61 Pavel Král 239

Mgr. Zdenk Honz 251 Karel Sluka 202 Bc. Vladimíra Davídková 72 Štpán Havela 229

Zdenk Mencl 120 Ing. Josef Rund 212 Vlasta Šnajdrová 76 Michal Šebek 173

Josef ervenka 114 Petr Škola 173 Václav Hozman 68 František Levý 224

Ing. Božena Šroubková 349 Doc. JUDr. et Mgr. Jan Brázda 255 Hana Menclová 79 Richard Pál 180

Mgr. Lenka Berglová 133 Stanislav Juha 155 Josef Vaník 65 Jií Matoušek 203

Ladislav Mráz 115 MUDr. Marie Kuerová 269 Francics Roth 35 Hana Štepanová 179

Josef Bergl 109 Miloslav Šipla 162 Oldich Vránek 41 Marie Michálková 171

Petra Štemberová 98 Luboš Gešvinder 126 Pavel Knebl 37 Jaroslav Kopal 183

Ladislav Šttina 157 Pavel Kíž 129 Václav Háek 32 Marie Nosková 161

Zdenk Štembera 92 Eva Fremrová 142 MUDr. Milan Blažek 34 Lukáš Pál 158

Petr Vlach 125 Ivana Školová 136 Václav Majkut 22 František Vlnovský 182

hlasy hlasy hlasy hlasy

TOP 09 1801 Alternativa 2875 ODS 8571 STAN 2009

Ing. Michal Hodek 287 RNDr. Pavel Vlach Ph.D. 399 Jan Poduška 975 Petr Ballín 230

Ing. Zdeka Benešová 140 Bohuslav Plojhar 263 Bc. Robert Zelenka 889 Petra Heroutová DiS. 121

Ing. Miloš Seidl 255 Mgr. Ržena Kohoutová 260 Josef Andrlík 692 Bc. Pavlína Tymlová 178

Mgr. Hana Wenigová 73 Pavel Januš 158 Daniel Šlajs 462 František Boan 250

Mgr. Vladimír Pavel 209 Mgr. Ivana Horová 214 Jana Alexyová 679 Jan Rous 138

Mgr. Iva Jandová 80 Václav Skivan 185 Karel Prokopec 542 Vlastimil erný 98

Mgr. Lenka Šimeková 178 Alena adková 164 Mgr. Dagmar Hrubá 522 Petr Poátecký 113

Ing. Petr Blažek 79 Vojtch erník 128 Jaroslav Krpejš 512 Václav Šmíd 136

Ing. Josef Štádler 82 Ing. Radka Milfortová 277 Karel erný 528 Pavel Poátecký 111

Bc. Martin íkovský 88 Radek Sladký 147 Miloslav Pilz 464 Miroslav Rous 123

Martin Ambros 55 Mgr. Jaroslav Tolar 246 Dana Menclová 484 Milada Kohoutová 106

Eva Kullová 82 Bc. Markéta Horová 104 MUDr. Olga Javrková 514 Milan Ženíšek 118

Stanislav Šnajdr 56 Václav Podroužek 127 Jií Pohanka 479 Martin Pláek 104

Adam Seidl 68 Petr Skivan 125 Renata Vídršperková 397 Veronika Ballínová 92

Ing. Tereza Benešová 69 Lukáš Heman 78 Jan Poduška 432 Jana Hrabtová 91



Hlasy pro jednotlivé kandidáty   
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

zdroj dat: SÚ



Pedbžné složení zastupitelstva podle politických stran

















       

Vážení občané,
v  konkurenci dalších 7 volebních sub-

jektů jsme v  uplynulých komunálních 
volbách získali dva mandáty. Velmi si to-
hoto výsledku vážíme a děkujeme vám za 
projevenou důvěru. Doufáme, že v  nově 
vzniklém zastupitelstvu budou naše ná-
zory slyšet a  budeme tak moci realizovat 
co nejvíce cílů, se kterými jsme do voleb 
vstupovali.

Pavel Vlach, Radka Milfortová
 – zastupitelé za Alternativu

Poděkování Občanské demokratické 
strany

Vážení voliči ODS,
velmi Vám děkujeme, že jste přišli k vol-

bám 10. a  11. října a  dali hlas našim kan-
didátům. Získali jsme 8  571 hlasů, což je 
35 % všech odevzdaných hlasů. Znamená to 
také, že každý 3. hlas byl pro naše kandidá-
ty. Znamená to ještě, že v absolutním pořadí 
získaných hlasů mezi prvními patnácti kan-
didáty je 14 z ODS.

Vnímáme to jako ocenění dosavadní prá-
ce a Vaši naději, že město se dále bude ubí-
rat v duchu dosavadních úspěchů na všech 
frontách. Pro naše zvolené kandidáty je to 
velký závazek, kterému určitě dostojíme.

Ještě jednou velké poděkování Vám 
všem!

Jan Poduška
předseda MS ODS Blovice

DĚKUJEME!
Za Vaši podporu kandidátům KSČM 

v komunálních volbách. VÁŠ HLAS NEBYL 
ZBYTEČNÝ!

Mgr. Ivana Hrubá
www.kscmblovice.cz 

ČSSD děkuje za podporu v  komunál-
ních volbách

Místní organizace České strany sociál-
ně demokratické v Blovicích si velmi váží 
podpory občanů a  chce tímto způsobem 
poděkovat za hlasy a  přízeň v  komunál-
ních volbách do zastupitelstva obce.

Výsledek nás jednoznačně podpořil 
v další práci pro občany města Blovice.

MO ČSSD Blovice

Vážení spoluobčané!
Jménem TOP 09 chci poděkovat všem 

voličům, kteří nám ve volbách do zastupi-
telstva města Blovice odevzdali své hlasy.

Ing. Michal Hodek, lídr kandidátky
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Z jednání rady města dne 1. 9. 2014
RM schvaluje
•	 žádost pana D. Š., trvale bytem Blovice o sou-

hlas s užíváním oficiálního znaku města Blovice na 
webových stránkách www.tv-blovice.cz, dle předlo-
ženého návrhu

•	 žádost firmy Autoprodej Šrámek spol. s r.o., 
Nepomucká 120, 326 00 Plzeň o umožnění prezen-
tace společnosti dne 6. 9. 2014 v prostoru před vcho-
dem do areálu Sokolovny v Blovicích

•	 nevyhovění žádosti spol. ESPRIT Team s.r.o., 
Národní 981/17, 110 00 Praha 1, zast. p. N. K., o po-
skytnutí finančního příspěvku na pořádání soutěže 
Miss Aerobik & Dance 2014

•	 navýšení poplatku za využívání plaveckého 
bazénu v Základní škole v Blovicích, a to na částku 
20 Kč/žák/lekce

•	 slevu na prezentaci volebních stran v Blovic-
kých novinách dne 3. 10. 2014 v rozsahu 1 strany pro 
jeden subjekt, a to za částku 1.000 Kč

•	 souhlas s investiční akcí investora SBD Plzeň-
jih „Regenerace bytového domu č. p. 687 Blovice“ dle 
předložené PD Ing. I. Potužákové z 06/2014 za pod-
mínky, že před zahájením prací bude uzavřena STP

•	 znění a  uzavření Nájemní smlouvy na část 
pozemku KN st.parc. č. 601/1, každá o vým. 21 m2 
dle zákresu, k. ú Blovice, za částku 10 Kč/m2/rok na 
dobu neurčitou, za účelem umístění plechové gará-
že, mezi městem Blovice jako pronajímatelem a pa-
nem J. M., bytem Blovice, jako nájemcem

•	 znění a  uzavření Nájemní smlouvy na část 
pozemku KN st. parc. č. 601/1, každá o vým. 21 m2 
dle zákresu, k. ú Blovice, za částku 10 Kč/m2/rok 
na dobu neurčitou, za účelem umístění plechové 
garáže, mezi městem Blovice jako pronajímatelem 
a manželi V. a R. N., bytem Blovice, jako nájemci

•	 znění výpovědi nájemní smlouvy č. 
Z163/2007 ze dne 25. 9. 2007 mezi městem Blovice 
a p. P. Š., trvale bytem Blovice a p. J. B., trvale bytem 
Dobřany, dle předloženého návrhu

•	 v  případě potřeby úpravu chodníku při ko-
munikaci – vjezdu k budově CO krytu, a to do částky 
20.000 Kč za podmínky, že bude zpracován řádný 
projekt

•	 záměr prodeje pozemků KN parc. č. 282/15 
o  vým. 637 m2, za částku 100 Kč/ m2; dále poze-
mek KN st. parc. č. 157 o  vým. 156 m2 za částku 
100 Kč/ m2, se stavbou plechové garáže bez č. p./č. e. 
za částku ve výši 350.000 Kč, a dále části pozemku 
z KN parc. č. 282/26 za částku 50 Kč/m², jehož přesná 
výměra s novým parcelním číslem bude známa po 
vyhotovení geometrického plánu. Pozemky, stavba 
jsou zapsané na LV 10001, k. ú. Hradiště u  Blovic, 
obec Blovice

•	 cenovou nabídku fy Jaroslav Tomíček, Miko-
láše Alše 1104, 330 23 Nýřany, IČ: 03152651 na výkon 
TDI projektu „Blovice – Jirotova ulice, úsek 5. května 
– Bečvářova“ za cenu 45.000 Kč bez DPH (není plátce 
DPH)

•	 cenovou nabídku od fy Petr Koura, DiS., Dob-
rovského 1551/19, 301 00 Plzeň, IČ: 87464535 na vý-
kon koordinátora BOZP projektu „Blovice – Jirotova 
ulice, úsek 5. května – Bečvářova“ za cenu 15.000 Kč 
bez DPH (není plátce DPH)

•	 cenovou nabídku od spol. Creative Studio 
s.r.o., Parková 1205/1, 326  00 Plzeň, IČ: 25244094 

za zpracování grafického návrhu a výrobu pamětní 
tabule a  informační tabule pro projekt „Blovice – 
Jirotova ulice, úsek 5. května – Bečvářova“ za cenu 
20.000 Kč bez DPH (24.200 Kč vč. DPH)

•	 cenovou nabídku od spol. Zítek – IP projekt, 
s.r.o., Částkova 2752/55, 326 00 Plzeň, IČ: 29083036 
na výkon AD projektu „Blovice – Jirotova ulice, úsek 
5. května – Bečvářova“ za cenu 15.000 Kč bez DPH 
(18.150 Kč vč. DPH)

•	 cenovou nabídku spol. Zítek – IP projekt, 
s.r.o., Částkova 2752/55, 326 00 Plzeň, IČ: 29083036 
na vypracování PD „Chodník podél siln. II/117 Luč-
ní ulice“ za cenu 62.000 Kč bez DPH (75.020 Kč vč. 
DPH)

•	 cenovou nabídku spol. Zítek – IP projekt 
s.r.o., Částkova 2752/55, 326 00 Plzeň, IČ: 29083036 
na vypracování PD „DPS – bezbariérové napojení“ 
za cenu 9.500 Kč bez DPH (11.495 Kč vč. DPH)

•	 cenovou nabídku na technický a  autorský 
dozor projektu „Revitalizace Raušarových sadů 
v  Blovicích“ předloženou Lucií Zemanovou DiS., 
Hájecká 791, Blovice, IČ: 88776697 za cenu 29.500 Kč 
bez DPH (není plátce DPH)

•	 cenovou nabídku na monitoring projektu 
„Revitalizace Raušarových sadů v Blovicích“ předlo-
ženou firmou DOMOZA projekt s.r.o., Pražská 84/15, 
301 00 Plzeň, IČ: 28145089 za cenu celkem 20.000 Kč 
bez DPH (24.200 Kč vč. DPH)

•	 cenovou nabídku spol. SILBA – Elstav s.r.o., 
Letkov 155, 326 00 Plzeň, IČ: 64358844 na dodatečné 
stavební práce uskutečněné nad rámec akce „Sta-
vební úpravy radnice – IV. etapa“ za cenu 74.761 Kč 
bez DPH (90.460,80 Kč vč. DPH), dle předloženého 
návrhu

•	 nevyhovění žádosti p.  R. T., bytem Blovice, 
o prodej části pozemku města KN parc. č. 84/1, k. ú 
Blovice, z důvodu zachování šířkových poměrů mezi 
zástavbou a komunikací v dané lokalitě

•	 znění a  uzavření Dodatku č. 2 k  nájemní 
smlouvě na pronájem pozemků KN parc. č. 278/23 
o vým. 49.494 m2 a KN parc. č. 278/16 o vým. 824 m2, 
oba k. ú Hradiště u  Blovic, obec Blovice, LV 10001, 
a  to za nájemné ve výši 1200 Kč/ha, na období od 
1. 9. 2014 do 31. 8. 2015 mezi p. L. B., trv. bytem Nová 
Huť  jako nájemcem a městem Blovice jako prona-
jímatelem. Ostatní ustanovení uzavřené nájemní 
smlouvy zůstávají beze změny

•	 záměr zřízení nové zemní NN přípojky pro 
RD Vlčice č. p.  46, s  tím, že před zahájením prací 
bude mezi žadatelkou pí M. M., bytem Ždírec – Myť 
a  městem Blovice jako vlastníkem dotčeného po-
zemku KN parc. č. 498/1 k. ú Vlčice uzavřena SBS 
o zřízení služebnosti a dále smlouva STP

•	 znění a  uzavření Smlouvy o  zřízení VB – 
služebnosti č. IV-12-0008744/1 na pozemek města 
KN parc. č. 762/18, LV 10001, k. ú Blovice, mezi 
městem Blovice jako povinným, a spol. ČEZ Distri-
buce, a.s., IČ: 24729035 v zast. spol. JH Projekt s.r.o. 
IČ: 28048563, jako oprávněným

•	 znění a uzavření Smlouvy o zřízení VB – slu-
žebnosti č. IP-12-0001360/1 na pozemek města KN 
parc. č. 292/35, LV 10001, k. ú. Hradiště u  Blovic, 
mezi městem Blovice jako povinným, a  spol. ČEZ 
Distribuce, a. s., IČ: 24729035 v zast. spol. JH Projekt 
s.r.o. IČ: 28048563, jako oprávněným

•	 žádost paní L. B., bytem Blovice o změnu ná-
jemní smlouvy na byt v domě v Husově ul., Blovice, 
dle předloženého návrhu

•	 přidělení volného bytu v DPS Blovice žadatel-
ce paní K. P., trvale bytem Plzeň

•	 přijetí sponzorských darů na oslavy 730 let 
města Blovice od společností Západočeské komu-
nální služby, a. s., a  ČEVAK, a. s., dle předloženého 
návrhu

•	 přijetí neinvestiční dotace od Plzeňského 
kraje z programu PSOV 2014 ve výši 140.000 Kč, na 
akci „Oprava MK v obci Štítov“, dle předloženého ná-
vrhu smlouvy o poskytnutí dotace

•	 cenovou nabídku spol. EUROVIA Silba, a. s., 
Lobezská 1191/14, 326  00 Plzeň, IČ: 64830551 na 
vícepráce v rámci opravy MK v obci Štítov za cenu 
29.263,80 Kč bez DPH (34.409,20 Kč vč. DPH)

RM bere na vědomí
•	 stížnost občanů Hájku, zast. p.  J. A., trvale 

bytem Blovice na hluk z firmy LESOIL s.r.o., č. p. 547, 
ulice Pod tratí, Blovice s tím, že předmětná stížnost 
bude předána k vyřízení OSD, MěÚ Blovice

•	 Oznámení o pořádání veřejně přístupné akce 
– koncertu skupiny KOHN ROCK dne 13. 9. 2014 od 
18.00 hodin do 22.00 hodin v areálu Tenisového klu-
bu SOKOL Blovice

RM předloží ZM
•	 znění a uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě 

kupní mezi městem Blovice jako budoucím prodáva-
jícím a manž. p. Ing. J. Š. a pí H. Š., bytem Chocenice, 
jako budoucími kupujícími, na budoucí prodej části 
pozemku z KN parc. č. 282/26 za částku 50 Kč/m2, 
dle předkládaného rozsahu, jehož přesná výměra 
s novým parcelním číslem bude známa po vyhoto-
vení geometrického plánu. Pozemky a  stavba jsou 
zapsané na LV 10001, k. ú Hradiště u  Blovic, obec 
Blovice

•	 znění a uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě 
kupní mezi městem Blovice jako budoucím prodáva-
jícím a manž. p. Ing. J. Š. a pí H. Š., bytem Chocenice, 
jako budoucími kupujícími, na budoucí prodej po-
zemků KN parc. č. 282/15 o vým. 637 m2, za částku 
100 Kč/m2; dále pozemek KN st. parc. č. 157 o vým. 
156 m2 za částku 100 Kč/m2, se stavbou plechové 
garáže bez č. p./č. e. za částku ve výši 350.000 Kč. 
Pozemky a  stavba jsou zapsané na LV 10001, k. ú. 
Hradiště u Blovic, obec Blovice

•	 dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo mezi městem 
Blovice a  firmou STAVMONTA spol. s  r.o., Hřbi-
tovní 33, 312  00 Plzeň, IČ: 40525007 spočívající 
v navýšení ceny díla o oprávněné vícepráce ve výši 
114.039 Kč bez DPH, dle předloženého návrhu

•	 cenovou nabídku spol. SILNICE NEPO-
MUK s.r.o., U  Pošty 513, 335  01 Nepomuk, IČ: 
26342812 na dodatečné stavební práce uskutečněné 
nad rámec projektu Rekonstrukce ulice Branka za 
cenu 604.289,76 Kč bez DPH (731.190,61 Kč vč. DPH), 
dle předloženého návrhu

•	 znění a uzavření smlouvy o přijetí revolvin-
gového úvěru ve výši 10.000.000,00 Kč od Komerční 
banky, a.s., IČO: 45317054, na dobu neurčitou s vý-
povědní lhůtou 30 dní, za účelem: přechodný nedo-
statek mezi příjmy a výdaji města, předfinancování 
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dotací získaných městem, za cenových a  dalších 
podmínek uvedených v  nabídce Komerční ban-
ky, a.s., jež tvoří přílohu tohoto zápisu

•	 na základě výsledku poptávkového řízení 
„IT vybavení“ cenovou nabídku spol. BLUEPEOPLE 
s.r.o., Lipovská 438/13, 155 21 Praha 5, IČ: 24307459 
za cenu 341.517 Kč bez DPH (413.235,60 Kč vč. DPH), 
dle předloženého návrhu

•	 znění a  uzavření kupní smlouvy na prodej 
pozemků KN parc. č. 453/27 o  vým. 443 m2, a  po-
zemku KN st. parc. č. 1153/2 o  vým. 1 m2, a  to za 
částku 100 Kč/m2 a  související náklady, mezi měs-
tem Blovice jako prodávajícím a kupujícími panem 

V. Š. a paní M. Š., oba bytem Blovice, každému podíl 
o velikosti ½ z celku

•	 znění a  uzavření kupní smlouvy mezi 
MUDr.  J. P., bytem, Plzeň, jako kupující a  městem 
Blovice jako prodávajícím, na prodej pozemku KN 
parc. č. 880/33 o vým. 115 m2, dle GP č. 345-81/2014, 
a to za částku 100 Kč/m2, k. ú. Vlčice u Blovic + souvi-
sející náklady

•	 znění a  uzavření kupní smlouvy mezi 
MUDr. J. P., bytem Plzeň, jako prodávající a městem 
Blovice jako kupujícím, na výkup pozemku KN parc. 
č.  512/2 o  vým. 9 m2, vzniklý GP č. 345-81/2014, 
k. ú. Vlčice u  Blovic, do vlastnictví města Blovice, 

a to za částku 100 Kč/m2

•	 znění a uzavření kupní smlouvy mezi manž. 
V. a V. K., bytem Blovice, jako kupujícími a městem 
Blovice jako prodávajícím, na prodej pozemku 
KN parc. č. 1607/2 o  vým. 31 m2, a  to za částku 
100 Kč/ m2 a související náklady

•	 na základě výsledku poptávkového řízení 
na dodavatele stavby „Blovice – Jirotova ulice, úsek 
5. května – Bečvářova“ návrh smlouvy o dílo mezi 
městem Blovice a  firmou STRABAG a. s., Na Běli-
dle 198/21, 150  00 Praha 5, IČ: 60838744 za cenu 
2.319.607 Kč bez DPH (2.806.725 Kč vč. DPH)

Opravená hrobka Kolovratů
Dne 3. října 2014 byla slavnostně ote-

vřena zrestaurovaná hrobka Kolovratů. 
Při této příležitosti pohovořila místosta-
rostka Blovic paní Jana Alexyová, která ce-
lou akci organizovala a řídila, o průběhu 
prací. Z jejího proslovu vyjímáme:

„V roce 2007 jsem se prvně podívala do hrob-
ky Kolovratů, kterou jsem znala z dětských let. 
Bylo mi líto, jak celý objekt chátrá. Propadlý 
strop, rozbitá okna, holubi, všude nepořádek. 
Nadnesla jsem tento problém na radě města  
a bylo dohodnuto, že budu hledat nějaký dotační 
titul na rekonstrukci kaple. Tak začala šestiletá 
složitá cesta k dnešnímu dni.

 Měla jsem š těstí na ochotné lidi, kteří mi vel-
mi pomohli. Byla to především tehdejší ředitel-
ka Muzea jižního Plzeňska paní Eva Pančíková, 
která mě doporučila paní Ing. Hanu Hanzlíko-
vou a  pana Ing.  Jana Woletze, kteří zpracovali 
základní projektovou dokumentaci ve spoluprá-
ci s akad.malířem Zdeňkem Novotným a nutno 
říci, že zcela zdarma. Dotaci jsme získali  z MK 
z  programu Podpora obnovy kult. památek 
prostřednictvím obcí s  rozšířenou působností.  
V roce 2008, u příležitosti 175. výročí od stavby 
hrobky, připravila pracovnice Muzea jižního Pl-
zeňska Mgr. Vendula Hnojská krásnou brožurku 
o historii hrobky a v září téhož roku byla hrobka 
otevřena na 1 den pro veřejnost a na 1 den pro 
žáky blovických škol. Kdo viděl hrobku tehdy, 
může posoudit rozdíl, jak vypadá dnes. V roce 

2009 se začalo s vlastní opravou.  V tomto roce 
byl opraven firmou Pegisan krov a strop kaple. 
V roce 2010 bylo prováděno restaurování stropu. 
Byl to velmi problémový rok, kdy hrozilo, že do-
taci budeme muset vrátit, protože akad. malíř 
Zdeněk Novotný onemocněl a čas běžel. Nako-
nec však vše dobře dopadlo, restaurátorské prá-
ce provedla spol. Brandl s.r.o. s akad. malířkou 
RNDr.  Milenou Nečáskovou. V  dalším roce už 
se zapojil opět Zdeněk Novotný, se kterým byla 

spolupráce na perfektní úrovni. Následovalo 
restaurování presbytáře, vítězný oblouk, pravá 
a levá stěna a nakonec v letošním roce čelní stě-
na včetně pásového soklu. Provádělo se tmelení 
defektů v povrchové malbě, doplnění prasklin, 
provedly se retuše, rekonstrukce a scelení ploch 
se závěrečnou fixací. Jen psané části se nepo-
dařilo rozluštit, pravděpodobně jsou to pasáže 
z  Bible, které po dohodě s  Památkovým ústa-
vem zůstanou v podobě v jaké jsou dnes. Chtěla 
bych na tomto místě poděkovat za výbornou 
spolupráci odd. školství a památkové péče MěÚ 
v Blovicích, konkrétně paní Ing. Ireně Čížkové, 
Národnímu památkovému ústavu – Mgr. Aleně 
Aubrechtové, Bc. Ludmile Drncové a Bc. Marké-
tě Lejskové. Dále děkuji firmě Zedstav Blovice za 
rychlé a  kvalitní provedení zednických prací. 
Poděkování si zaslouží i  pracovní četa pod ve-
dením Ing. Miloše Seidla za úklid po dokončení 
prací, slečna Simona Kiszczuková za pomoc při 
zdobení kaple a  páter Piotr Marek za některé 
věci na oltář.

Celková rekonstrukce si vyžádala částku 
1.446.030 Kč. Z toho dotace MK činila 965.000 Kč 
a  město doplatilo 481.030 Kč. Kaple je hotova, 
zbývá pouze osadit mříže na vstupní dvěře. Za 
pěkného počasí  bude kaple otevřena, aby mohli 
občané města i turisté přes mříže nahlížet. Do 
budoucna je třeba počítat i  s opravou samotné 
hrobky, ale to už je úkol pro nové ZM Blovice.“

OZNÁMENÍ MĚSTSKÉHO ÚŘADU
Vítání občánků

Vítání občánků se bude konat v sobotu dne 1. 11. 2014 v obřadní síni MěÚ Blovice.
Upozorňujeme na změnu – od letošního podzimu nebudou rozesílány pozvánky 
na vítání občánků rodičům automaticky.
Žádáme proto rodiče, kteří by se chtěli vítání občánků zúčastnit, aby se dostavili na matriku 
a oznámili tuto skutečnost matrikářce – nejpozději do středy 8. 10. 2014.
Přivítány budou děti s trvalým bydlištěm v Blovicích, 
narozené od 1. 2. 2014 do 13. 9. 2014.
Děti narozené po datu 13. 9. 2014 mohou rodiče průběžně přihlašovat během podzimu a jara na další vítání občánků, 
které se uskuteční v roce 2015. Termíny vítání budou vždy s dostatečným předstihem opět zveřejněny.
Rodiče se mohou informovat u matrikářky též telefonicky: 
371 516 133 nebo emailem: hana.brejchova@mublovice.cz

Hana Brejchová, matrikářka
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Růženec je především rozjímavá modlitba 
směřující ke Kristu, který je ve středu růžence 
a tedy i ve středu rozjímání. Podkladem růžence 
je uvažování o  událostech z  jeho života. Nejde 
tedy jen o jednotlivá slova modlitby k Panně Marii 
(Zdrávas Maria), která se vždy desetkrát opakuje, 
ale i o události z Ježíšova života. Růženec je mod-
litba především pro ty věřící, které při meditaci 
ruší absolutní ticho. Myšlenky se v hlavě „pořád 
rojí“ ale touto modlitbou růžence se dostanou do 
jakéhosi „řečiště“. Opakovaná modlitba působí 
jako „břeh“ pro prchavé myšlenky. Šňůra růžen-
ce a její zrnka vedou k soustředění.

Modlitba růžence má své kořeny v  modlit-
bách žalmů. Křesťané hned od počátku přijali 
židovské žalmy jako podklad pro svou modlitbu. 
V  žalmech totiž každý člověk snadno poznává 
Boha, jako svého nejvyššího dobrodince a  spa-
sitele, ke kterému je možno se obracet s  díky 
i s prosbami. Křesťan s důvěrou žádá Boha o mi-
lost, pomoc, milosrdenství a  odpuštění hříchů. 
Zvláště poustevníci a řeholníci se hojně modlili 
žalmy. V  řeholním společenství se dříve každý 
zavázal alespoň jedenkrát týdně pomodlit se nad 
celou půldruha stovkou žalmů. Časem se vžilo, že 
se ke každému žalmu přidávalo jedno tajemství 
z Ježíšova života. Tak vznikl soubor sto padesáti 
tajemství k jednotlivým žalmům. Protože ale ně-
kteří bratři neuměli tehdy číst, vyvinul se časem 

zvyk modlit se místo žalmů sto padesát „Otčená-
šů“ a  „Zdrávasů“. Tato modlitba se prokládala 
velebením Nejsvětější Trojice, ve zvolání: „Sláva 
Otci, Synu i Duchu Svatému.“ Později se počet ta-
jemství snížil na patnáct, takže bylo možné se je 
naučit nazpaměť.

Křesťanská víra začala později nahlížet na 
tajemství Ježíšova života pohledem jeho matky 
– Panny Marie, která Boha plně přijala do svého 
života, jeho slova slyšela, uchovávala ho ve svém 
srdci a zachovávala (srv. Lk 2, 51, 11, 28). Růženec 
tak lidem připomíná nejvýznamnější Boží čin.

V  21. článku apoštolského listu „Rosarium 
Virginis Marie“, který vydal sv. papež Jan Pavel 
II dne 16. 2. 2002, bylo vyhlášeno znění pěti no-
vých tajemství modlitby růžence – t. zv. Tajem-
ství světla. Růženec by neměl být samoúčelnou 
modlitbou, ale rozjímáním, které křesťana učí, 
podněcuje a  pomáhá se otevřít Bohu a  jen na 
Něm založit osobní život a  naději. Je to zvlášť 
zřejmé ze závěrečné modlitby v růženci: „Bože, 
Tvůj jednorozený Syn nám svým životem, smr-
tí a  zmrtvýchvstáním získal věčnou spásu; dej 
nám, prosíme, abychom na přímluvu Panny Ma-
rie podle těchto tajemství žili a dosáhli toho, co 
slibují. Skrze Ježíše Krista, našeho Pána. Amen.“

P. Piotr Marek

Děti ze Základní školy internátní Blovice by 
touto cestou chtěly poděkovat prodejně Potra-
viny Michek. Za milý přístup a  ochotu všech 
prodavaček při obsluhování, a to zejména paní 
Halině. Tyto děti ještě neznají hodnotu peněz 
a  často si kupují dobroty, na které jim nestačí 
kapesné. Paní Halina jim vždy ráda poradí při 
výběru a ony se tímto způsobem učí orientovat 
a sledovat ceny zboží. Obyčejný nákup se tak pro 
ně stává příjemným zážitkem. Chodíme tam 
velmi rádi.

Děkují děti 
a vychovatelka Marie Hnilicová

Máte doma hračky, se kterými si už ni-
kdo nehraje nebo knihy, které už máte pře-
čtené? Přijďte je prodat do knihovny, třeba 
tím uděláte radost někomu jinému!

MĚSTSKÁ KNIHOVNA BLOVICE
pořádá
Burzu dětských hraček a knížek
v pátek 31. října od 15 do 18 hodin.
Přijďte prodat nebo koupit za pár korun 

svoje nevyužité dětské hračky, plyšáky, 
knihy, hry a jiné dětské zábavy.

Přijďte si užít zábavu s  prodejem 
a smlouváním.

Říjen –měsíc růžence

Lenost se nevyplácí

Poděkování

Křeček se válel ve svém poli plném obilí. Oždi-
boval klasy a říkal si, „Měl bych obilí sklidit než 
přijde bouřka předpovídaná Žabím počasím“. 

Žabí počasí se nikdy nemýlí. 
Ale je přeci tak krásně. A opravdu bylo. Sluníč-

ko hřálo, nebe skoro bez mráčku. Ale kdyby byl 
Křeček pozorný, všiml by si mraků daleko na vý-
chodě. ,,Křečku, Křečku, vstávej, no tak!“ , volala 
Sova, která Křečkovi prosvištěla nad hlavou. 

,,Kdo nelení, tomu se zelení.“, slyšel Křeček 
Sovy hlas. ,,Ty sice nemáš zelené obilí, ale krásně 
připravené ke sklizni. Podívej se na ty mraky na 
obloze. Skliď to obilí teď, pak ti zmokne, budeš 
celou zimu mrzutý a nebude s tebou k vydržení.“ 

,,Já nic nevidím.“, odpověděl Křeček a ani se 
nerozhlédl. ,,A neměla by jsi spát?? Sovy ve dne 
nelétají, ale spí, ještě k tomu, když je takovéhle 
horko.“, řekl Křeček a zavřel oči. 

Sova tedy odletěla. Křečka už nic nerušilo, 
a  tak na vyhřátém poli usnul. Večer se Křeček 
s leknutím probudil. Slunce zapadalo za kopci. 
Ale nejvíc Křečka vylekalo to, že okolo něj už ne-
byl ani jeden klas obilí. ,,Sovo, Sovičko, kde je to 
obilí??!“, volal Křeček vyděšeně.

Ale odpovědi se nedočkal. Vstal a najednou 
uslyšel ze mlýna hlasy a  hluk, přesně jako ... 
jako, když se mele obilí. Křeček rychle běžel do 
mlýna, co mu jeho malé nožky stačily. Když 

přiběhl Křeček do mlýnice, uviděl Hraboše, jak 
mele jeho obilí. ,,Ale pane sousede, to je přece 
moje obilí.“, stěžoval si Křeček. 

,,Jéé, dobrý den Křečku. Ale co to povídáte?? 
To neznáte přísloví, kdo dřív přijde, ten dřív 
mele ?? A já už melu a dřív jsem taky přišel. To 
se budu mít, celý rok mi to obilí vydrží. Ještě že 
nebyla ta bouřka, jinak bych nestihl pole pose-
kat.“ , dobíral si Křečka soused Hraboš.

Křeček znal přísloví, kdo dřív přijde, ten dřív 
mele, ale Hraboš mlel nejen obilí, ale i  pusou. 
,,S tím obilím se přes zimu budu mít jako v nebi, 
jako v nebi.“ 

„Abych tě do toho nebe nedostal!“, pomyslel 
si Křeček. Rozhlédl se a uviděl Sovu jak odpočívá 
na trámu, který držel mlýn.

Sova spala.
,,Sovo, vstávej. Nespi.“, volal Křeček. Sova se 

na Křečka koukla jedním okem. Nespala ani 
před tím. ,,Ty víš, že mi tu Hraboš mele moje obi-
lí??“, zeptal se Křeček. 

,,Ano vím. Jak bych taky v tom kraválu moh-
la usnout??!“ 

,,Proč jsi mě nevzbudila??“, rozčílil se Křeček. 
,,Neměl jsi být líný jako veš, dobře ti tak.“ Křeček 
se rozčileně koukl na Hraboše. 

Hraboš si zrovna začal zpívat svižnou pís-
ničku, která povzbuzuje v  práci. ,,Jak se ho 

zbavím??“, zeptal se sám sebe Křeček. ,,Sovo, 
prosím, pomoz mi s ním.“, prosil Křeček. Sova 
zakroutila očima. Na souhlas to nevypadalo. 
Ale pak si sova promnula křídly oči. Vzlétla 
a  přistála před Hrabošem. ,,Pane sousede.“, 
oslovila Hraboše Sova.

Hraboš vzhlédl a přestal na chvilku mlít. 
,,Co kdyby jste si odpočinul? Pracujete celý 
den, my už to doděláme.“, navrhla Sova.

,,Já nevím? Pravda je, že bych si mohl na 
chvíli zdřímnout, není to lehká práce.“, a lehl 
si na jeden pytel právě umleté mouky a  za 
chvíli usnul. Bylo slyšet jen jeho chrápání. 

,,Teď ho odnesu domů.“, řekla Sova. ,,Dob-
ře, děkuji.“, odpověděl Křeček. ,,A odnes mu 
jeden pytel obilí za pomoc.“

,,Oba je neunesu.“, řekla Sova. ,,Budu mu-
set letět na dvakrát, snad se nevzbudí.“ 

Když Sova s Hrabošem odletěla, Křeček se-
mlel zbývající obilí. Sova se vrátila až k ránu. 
Řekla Křečkovi, že se Hraboš zatím nepro-
budil. Křeček šel tedy spokojeně spát a  Sova 
také.

Dopoledne jej, ale vzbudil Hraboš. Požado-
val ještě jeden pytel obilí za to, že sklidil celé 
pole. Křeček mu tedy pytel dal a doufal, že své-
ho souseda Hraboše neuvidí celou zimu.

práce Lindy Rupertové z Blovic
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oddíl národní házené –  
1. LIGa ŽEN

ROKYTNICE × SOKOL BLOVICE A   20:16 (11:8), 20. 9. 2014

STUDÉNKA × SOKOL BLOVICE A   10:13 (5:5), 21. 9. 2014

SOKOL BLOVICE A × KRČÍN   24:15 (11:10), 4. 10. 2014

První utkání moravského dvoukola se 
uskutečnilo v Rokytnici.

Nastupovaly jsme s  odhodláním změnit 
nepříznivé umístění v tabulce a pokusit se zís-
kat první body v letošním ročníku soutěže.

Po celé utkání jsme však „tahaly za kratší 
konec“ a přes veškerou snahu jsme I. poločas 
prohrály o  3 branky. I  když se hrála rychlá 
a pohledná házená, bohužel jsme to byli my, 
kdo udělal více chyb.

O  urputnosti boje svědčí i  7 pokutových 
hodů – 3 pro Rokytnici (proměněné 2) a 4 pro 
Blovice (proměněné 3). Přísně byly trestány 
i  fauly, Jana Volfová viděla žlutou a  vzápětí 
i  červenou kartu, což rokytnickým hráčkám 
také napomohlo.

II. poločas jsme držely krok s  domácími 
hráčkami, bohužel bez dobré střelby se zápas 
vyhrát nedá. Konečný výsledek 20:16 z pohle-
du domácích plně odpovídal průběhu zápasu.

Sestava

Branka 	– Šimandlová M.
Obrana 	– Fialová L., Zelená H., Karlíko-

vá E., Volfová J.
Útok 	 – Dardová A.(7), Houfková H.(1), 

Szakosová N.(8), Davídková K.(0), Třísko-
vá M. (0)

Do druhého utkání moravského dvoukola 
ve Studénce jsme nastoupily se snahou nepři-
způsobit se hře domácího celku a konečně již 
naplno bodovat.

I. poločas se vyznačoval množstvím chyb 
na obou stranách, zejména však naší nepřes-
nou střelbou. Poločasový stav 5:5 toho byl 
důkazem.

V průběhu druhé půle jsme po zlepšeném 
výkonu získaly dvoubrankový náskok, který 
jsme ještě do konce utkání navýšily na rozdíl 
3 branek.

První vítězství v letošním ročníku soutěže 
bylo „okořeněno“ zvukovými efekty přelétá-
vajících nadzvukových letounů v rámci „Dnů 
NATO“ z blízkého letiště v Mošnově.

Sestava
Branka 	– Šimandlová M. 
Obrana 	– Fialová L., Zelená H., Karlíko-

vá E., Volfová J.
Útok	 – Dardová A. (6), Houfková H. (5), 

Szakosová N. (2), Davídková K. (0), Třísko-
vá M. (0)

K dalšímu domácímu zápasu jsme nastou-
pily, po předešlých dvou vyhraných zápasech,  
proti družstvu Krčína.

Abychom se odpoutaly od spodních pater 
tabulky, bylo naší snahou opět bodovat.

Celý I. poločas bylo utkání velmi vyrovna-
né, ještě ve 25. min byl stav 9:9. Konečný vý-
sledek poločasu pak 11:10 v náš prospěch.

Ve druhém poločase zlepšená hra všech 
řad přinesla zvrat v  utkání a  začaly jsme se 

soupeřkám v počtu vstřelených branek vzda-
lovat. Střelecky se dařilo A. Dardové (11 bra-
nek) a H. Houfkové (10 branek).

Celý zápas jsme pak vyhrály 24:15. Soupeř-
kám nepomohly ani 4 pokutové hody (pro-
měněny 4) nařízené proti našemu družstvu 
sudím Tomanem. 

Velký dík opět patří našim fanouškům, 
kteří nás v hojném počtu po celý zápas pod-
porovali.

Sestava
Branka 	– Šimandlová M.
Obrana 	– Fialová L., Zelená H., Karlíko-

vá E., Volfová J.
Útok	 – Dardová A.(11), Houfko-

vá H. (10), Szakosová N. (3), Davídková K. (0)

Zdráhal Jaromír – trenér družstva
Fiala Josef – vedoucí družstva

V devátém kole letošní sezóny jsme na do-
mácím hřišti přivítaly soupeřky z východočes-
ké Dobrušky. Hosté vyhráli los a ponechali si 
výhodu prvního výhozu, který hned v zápětí 
proměnily v branku. Naše reakce byla rychlá, 
ihned jsme skóre vyrovnaly a v podobné du-
chu padaly branky až do stavu 4:5. Soupeřky 
náhle změnily styl hry, začaly přecházet do 
bleskových protiútoků, které díky přesnému 

zpracování končily skórováním. Naše obrana 
bohužel nezvládla přechody uhlídat, dostaly 
jsme spoustu branek a první poločas skončil 
nelichotivě 8:17.

Průběh druhého poločasu byl z naší stra-
ny výrazně lepší, soupeřkám už se nedařilo 
přecházet do rychlých protiútoků a  většina 
branek padla během standartní hry. Útok 
si udržel podobnou výkonost, díky tomu byl 

druhý poločas herně vyrovnaný. Konečný 
stav utkání 17:27.

Sestava:
Branka	 – Šimandlová M.,
Obrana	 – Fialová L., Zelená H., Volfová J., 

Houdková V., Karlíková E.
Útok	 – Dardová A. (7), Szakosová 

N. (4), Houfková H. (4), Davídková K. (2)

SOKOL BLOVICE A × SOKOL DOBRUŠKA   17:27 (8:17), 5. 10. 2014

SOKOL BLOVICE A × HK HLINSKO   12:18 (8:9), 12. 10. 2014

V neděli 12. října jsme na domácím hřišti 
přivítaly hráčky HK Hlinsko. Jednalo se o ve-
lice důležitý zápas, pokud by se nám podařilo 
zvítězit, dostaly bychom se před naše soupeř-
ky. Oba týmy si byly vědomi důležitosti výhry, 
což bylo na průběhu zápasu znát. Hra byla 
plná emocí už od samého začátku, na obou 
stranách padaly branky i spousta trestů, her-
ně vyrovnaný poločas skončil o jeden gól lépe 
pro soupeřky, stav 8:9.

V  druhém poločase jsme chtěly využít 
výhodu prvního vhazování a  stav vyrovnat, 

bohužel se nepodařilo dát branku, za což nás 
Hlinsko ihned potrestalo a  zvýšilo náskok 
na dvě branky. V  rozhodující chvíli, dostala 
naše útočnice, Houfková H., od rozhodčího 
červenou kartu a byla na 5 minut vyloučena 
za nesportovní chování. Soupeřky zvládly 
využít našeho oslabení a o další dvě branky 
si zvýšily náskok. Snažily jsme se stav utkání 
vyrovnat, ale bohužel nám došla bojovnost 
a utkání skončilo naší prohrou 12:18. Na obou 
stranách byly jednoznačné střelkyně, za Hlin-
sko Štěpánka Bonaventurová (12 branek), za 

Blovice Andulka Dardová (10 branek).

Sestava:
Branka	 – Šimandlová M.,
Obrana	 – Fialová L., Zelená H., Volfová J., 

Houdková V., Karlíková E.
Útok	 – Dardová  A. (10), Szakoso-

vá N. (0), Houfková H. (1), Davídková K. (1)

Veronika Houdková, 
kapitánka družstva
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Husova 690, 336 01 Blovice  ■  tel.: +420 371 522 034  ■  mob.: +420 724 500 636  ■  domus@unibrick.cz

Pokud připravujete šťávu z jablka nebo hrušky, musíte počítat s tím, 
že vlivem oxidace čerstvá šťáva zhnědne. Tmavé zabarvení ale není 
na závadu. Šťávu byste měli vypít do druhého dne, protože bez kon-
zervačních látek rychle zkvasí.  Pokud chcete prodloužit její trvanlivost,
přidejte několik kapek citronové šťávy a uložte do lednice. Zbylou 
dužinu nevyhazujte, můžete ji použít do koláčů, ovocných salátů, 
do polévek nebo omáček.

Míchání ovoce a zeleniny
Odšťavňovat ovoce spolu se zeleninou je vhodné jen u některých dru-
hů, například mrkev a meloun můžete libovolně kombinovat s jakýmko-
liv druhem ovoce. Nevhodné je však míchat zeleninu s citrusy. Vybírej-
te plody, které obsahují hodně šťávy, banán jí moc nemá. Vhodná jsou 
jablka, pomeranče a ze zeleniny například rajčata nebo červená řepa.

Jak vybrat dobrý odšťavňovač?

Odšťavňovače fungují na základě lisování, odstřeďování nebo využití 
tlaku. Lisující odšťavňovač šťávu z plodů vymačkává, odstřeďovací 
přilepuje plody na sítko, skrze které vytlačuje šťávu a tlakový drtí 
plody přes sítko a tím odděluje šťávu od pevného zbytku. Zatímco 
lisovací odšťavňovač vyrobí pouze šťávu, odstřeďovací a tlako-
vý Vám připraví šťávu s částí dužiny, hustou a mnohem výživnější.

Pořizovací cena odšťavňovače se pohybuje v rozmezí od 600 Kč 
do 5 000 Kč. Vyplatí se však více zainvestovat a koupit si výkonnějšího 
pomocníka s delší životností.

www.unibrick.cz

Jak vyrobit zdravý 
nápoj z čerstvého ovoce?

V Unibricku v Blovicích Vám rádi poradíme s výběrem toho nejvhodnějšího odšťavňovače. 

Konzumace čerstvého ovoce a zeleniny či pití ovocné a zeleninové šťávy prospívá našemu zdraví. 

DEN PLZEŇSKÉHO KRAJE 

28. října 2014 od 9 do 15 hodin 

v Muzeu jižního Plzeňska v Blovicích, p.o. 

VSTUP ZDARMA 

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, příspěvková organizace 

EXPOZICE  

Vás srdečně zve na  

28. 10. 2014 od 15 hod. 
na zámku Hradiště v Blovicích 

MILANA KNÍŽÁKA 

ZNOVUOTEVŘENÍ 
SLAVNOSTNÍ 
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B l ov i c ké  n ov i ny

Naše inzerce :

BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení
• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

VÝKUP PADANÝCH JABLEK
BLOVICE – FRŐHLICHŮV MLÝN

Středa 	 14 – 16 hodin
Neděle 	 14 – 16 hodin

Nenechte ležet peníze na zemi!

Info: 603 471 854

 
 
                                                                                                                                       
 

 
 
Výrobní závod Prominent Systems spol. s.r.o. v Blovicích hledá pro 
rozší ení a posílení pracovního týmu spolupracovníky na tyto pozice: 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
NABÍZÍME: 
zajímavou a perspektivní práci, zázemí silné zahrani ní spole nosti, každoro ní 
nár st mezd, závodní stravování, možnost dalšího vzd lávání, váno ní prémie. 
 
 

Využijte p íležitost pracovat ve stabilní mezinárodní spole nosti. 
 
 
 

Detaily k jednotlivým pozicím jsou k dispozici na www.prominentsystems.cz v sekci 
Kariéra. 
 
V p ípad  zájmu o n kterou z nabízených pozic nás kontaktujte na tel. .: 
378 227 100 nebo emailu trojanova@prominentsystems.cz - kontaktní 
osoba: Trojanová Jarmila- personální vedoucí. 

Spole nost ProMinent Systems spol. s r.o. pat í do firemního seskupení ProMinent 
(www.prominent.com), které má pobo ky po celém sv t . St žejním výrobním 
programem je výroba za ízení pro chemické hospodá ství a úpravu vody.  
Firma byla založena v roce 1993 a v sou asné dob  má 250 zam stnanc . Veškeré 
interní procesy jsou certifikovány dle DIN EN ISO 9001:2008. 
 

       Konstruktér  

( SŠ/ VŠ strojní, znalost Solid Edge a CAD, ACAD, komunikativní znalost NJ 
nebo AJ, samostatnost, zodpov dnost, znalost SAP výhodou) 

Projektový nákup í 
 (SŠ/VŠ vzd lání technické, praxe v projektovém nákupu, znalost AJ/NJ, SAP)         

       Referent BOZP 
       (SŠ/VŠ vzd lání, sledování BOZP ve firm  dle p edpis , znalost AJ/NJ) 
        Administrativní pracovník v HR odd lení 
        (SŠ/VŠ vzd lání, základní znalost personalistky, znalost systému Helios) 

        Centrální disponent 
       (SŠ/VŠ vzd lání technické nebo obchodní, praxe s touto pozicí, znalost AJ/NJ, SAP)           

        Svá e  plast ( zru nost, spolehlivost a svá ecný pr kaz výhodou) 

    Pracovník pro išt ní produkt  (spolehlivost a pe livost)

PRODÁM 
garáž na Hájku, jedno stání 

(možno menší dodávka), 
o ploše 24 m2, bez el. proudu. 
Informace na tel.: 607 715 543

PRONAJMU 
byt 3+1 v Blovicích. 

Tel.: 723 102 656

Začátek ve 21.00


